

Тепло ваших рук согревает сердца!

После выхода на заслуженный отдых многие граждане пожилого возраста не намерены снижать свою социальную активность, они полны сил и энергии, готовы использовать свои знания и умения, чтобы быть полезными обществу, жить интересной и разнообразной жизнью.

Одной из эффективных форм реализации социальной активности и творческого потенциала граждан старшего поколения является волонтерская деятельность, которая выступает альтернативой трудовой деятельности.

В настоящее время на всех уровнях власти уделяется большое внимание развитию волонтерской деятельности, в том числе добровольческой деятельности волонтеров «серебряного возраста».

*Волонтеры «серебряного» возраста* - это граждане в возрасте от 55 лет и старше, добровольно и безвозмездно участвующие в деятельности, направленной на решение актуальных социальных, культурных, экономических проблем в обществе.

Основная цель волонтерства «серебряного» возраста - организация добровольческой деятельности, направленной на самореализацию граждан пожилого возраста, оказание помощи отдельным категориям граждан, содействие решению социально значимых проблем в обществе.

Участие в волонтерской деятельности помогает людям «серебряного» возраста почувствовать себя активными, сильными и способными еще на многое. Данный проект призван приносить пользу больным, одиноким, нуждающимся во внимании и помощи людям. Пожилые люди боятся быть непонятыми, страшатся разочарований, избегают общения, хотя и страдают от его недостатка.

С июля 2018 года в ГБУ СО КК «Павловский КЦСОН» реализуется программа «Серебряное ВОлонтерстВО!», позволяющая активным людям «серебряного» возраста реализовать свою потребность в проявлении милосердия, доброты, решать проблемы других людей; потребность расти и развиваться, обретая новые знания и навыки; найти применение своему богатому профессиональному и житейскому опыту; потребность в содержательном досуге и развлечениях.

Волонтерское движение людей серебряного возраста наряду с благородным делом помощи нуждающимся дает возможность продлить активную интеллектуальную жизнь, подкрепить память и внимание, сохранить и укрепить свое здоровье.

В Новолеушковском сельском поселении Павловского района создан отряд «Серебряное ВОлонтерстВО!» в составе 4 неработающих пенсионеров.





В августе волонтеры поздравили на дому с 50-летием совместной жизни семью граждан, состоящих на социальном обслуживании, были поздравлены с 80-летним юбилеем 3 человека.

В канун праздника «День пожилого человека» волонтеры поздравили на дому шестерых УВОВ, одного малолетнего узника. Им были вручены поздравительные открытки,

сладкие подарки и поделки, изготовленные своими руками.

Совместно с активистами Совета ветеранов Новолеушковского сельского поселения было проведено праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. В мероприятии приняли участие 12 получателей социальных услуг, 8 гостей.



Волонтеры подготовили праздничную программу, читали стихи, проводили конкурсы «Покажи свою профессию», «Отгадай сказку», разыгрывали сценку «Бабушка делает с внуком уроки».

